





G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N. 33753 








Estratto dal verbale della seduta del 29/06/1998








L’anno millenovecentonovantotto il giorno ventinove del mese di Giugno alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CESTELLI VALLER	Assessore	Presente


MAZZONI ALBERTO	Assessore	Presente


RIZZI LELLA	Assessore	Presente








Presenti N. 7 Assenti N. 0





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 372 :


ORIENTAMENTO SCOLASTICO E PROFESSIONALE. PUBBLICAZIONE DEL VOLUME "HO FINITO LE MEDIE MI PIACEREBBE FARE" EDIZIONE 1998; PRENOTAZIONE DI SPESA.





�
OGGETTO:


ORIENTAMENTO SCOLASTICO E PROFESSIONALE. PUBBLICAZIONE DEL VOLUME "HO FINITO LE MEDIE MI PIACEREBBE FARE" EDIZIONE 1998; PRENOTAZIONE DI SPESA.

















LA GIUNTA PROVINCIALE








	Premesso:


- che il programma provinciale delle attività di Formazione Professionale e di Orientamento, prevede svariate iniziative di informazione rivolte ai giovani riguardo i percorsi formativi e professionali;


- che nell’ambito delle attività di  Orientamento Scolastico e Professionale assume particolare rilievo e importanza la pubblicazione “Ho finito le medie  mi piacerebbe fare”, che da anni costituisce una valida guida per la scelta del percorso scolastico e professionale post-obbligo; questo opuscolo informativo si propone l’obiettivo di facilitare una piena comprensione, da parte dei ragazzi, dei genitori e degli insegnanti,  delle caratteristiche del sistema scolastico onde fornire dati e notizie il più dettagliate possibile su tutti gli indirizzi presenti in ciascun Distretto Scolastico della Provincia;


	considerato che, anche per l’anno in corso, occorre procedere alla stampa del predetto volume in 6.700 copie, da distribuire a tutti gli studenti frequentanti la terza classe delle scuole medie inferiori della Provincia;


	dato atto:


- che il volumetto da far stampare deve avere le stesse caratteristiche tecniche delle precedenti edizioni;


- che la spesa per detta pubblicazione si quantifica  presuntivamente in  complessive L.16.000.000; 


	attesa l’opportunità di affidare all’Economato l’espletamento della gara per l’individuazione della ditta cui affidare la stampa della pubblicazione di cui trattasi;


		visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


		ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di procedere alla stampa aggiornata di n. 6.700 copie del volume “Ho finito le medie mi piacerebbe fare”,  avente le caratteristiche di cui in premessa,  da destinare agli studenti delle classi terze delle scuole medie inferiori della Provincia di Modena;


di prenotare la  somma  di complessive L. 16.000.000 all’azione n. 2305  “Spese di pubblicazione di prodotti informativi” del P.E.G. 1998 per sostenere la spesa della citata  pubblicazione;


di dare mandato all’Ufficio Economato di espletare la gara per l’individuazione della ditta a cui affidare la stampa del volume e di effettuare il relativo impegno della spesa;


di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  06/07/1998





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 16/07/1998





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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